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66 %
der Bürgermeister geben ihr 
Magazin nach dem Lesen an 

weitere Interessierte weiter.

75 %
der Bürgermeister nehmen das 
Magazin mit nach Hause oder 

lesen Artikel unterwegs.

30 Minuten Zeit
nimmt sich unser Leser im Schnitt 

pro Ausgabe.

14%
der Leser nehmen sich 
mehr als eine Stunde 

Zeit pro Ausgabe.
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der Bürgermeister haben schon Artikel oder Beispiele 
aus der KOMMUNAL in Reden oder Beiträgen zitiert.

der Bürgermeister zitieren regelmäßig in Reden und 
Beiträgen aus der KOMMUNAL.
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